



愛鬼故事

一位歷任繙櫬構主侍的老友，最近由香港退休移民來加拿大。當他踏足雲頭還不到一週，便找到了大苦水，告訴他的「做人難，用人更難」的經驗和感受。

他說：幫助一個朋友，等於失去一個朋友，亂布等於增加一個仇敵。

我說：友道實乎互助，這話怎說？

他說：不要用書生之口來看這地方等他，他四處巡視一番，仍未見有半條人影。

却不知道伊東明究竟在什麼地方等他，他四處巡視一番，仍未見有半條人影。

他說：「道義為之根」，「助人為快樂之本」的時代已成過去，讓我們重回現實，面對現實。

我說：友道實乎互助，這話怎說？

他說：問題出在「公私情理」。

論一，我笑著說：「好吧，我聽你的，請你揮高旗。」

大漢小語

「好吧，我聽你的，請你揮高旗。」

「但這要一來，人們會說你一個社會，「道義為之根」，「助人為快樂之本」的時代已成過去，讓我們重回現實，面對現實。

我說：友道實乎互助，這話怎說？

他說：問題出在「公私情理」。

論一，我笑著說：

「好吧，我聽你的，請你揮高旗。」

陰陽隔路

迪卡汎 ·

東明究竟在什麼

地方等他，他四

處巡視一番，仍

未見有半條人影

暗忖：「誰會玩

麼供聊？」這個玩

笑未免開得太大

了。」

想到別人開

玩笑，南沙志

內心情，反而輕

鬆了許多，他的緊張在這種想法中

，變得輕鬆，於是，他靜靜地立

神往的庭院裏，以逸待勞，要看

究竟誰自己開玩笑的是誰。

心裏拍定了這次的事，是好事

者和自己開玩笑，便再沒有半點恐

懼，也不會到她家了。

就在南沙志十分輕鬆時，忽

地，迎面有一陣風，吹來一頁薄箋

。南沙志本能的將那張信箋

抓在裏，仔月色下，他看到信箋

上的墨迹功夫乾

，正是信箋抬頭的人名

，正拿在南沙志面前。

天龍神社是佛門清靜地，

却不知爲人烟稠密之境，敢煩吾兄

，再移尊體，趕往西郊墓地，弟在西

郊墓地相候，盼吾兄速來。

弟伊東明再拜。」

（未完）

（五）

（三十五）

（未完）

（三十六）

（三十七）

（三十八）

（三十九）

（四十）

（四十一）

（四十二）

（四十三）

（四十四）

（四十五）

（四十六）

（四十七）

（四十八）

（四十九）

（五十）

（五十一）

（五十二）

（五十三）

（五十四）

（五十五）

（五十六）

（五十七）

（五十八）

（五十九）

（六十）

（六十一）

（六十二）

（六十三）

（六十四）

（六十五）

（六十六）

（六十七）

（六十八）

（六十九）

（七十）

（七十一）

（七十二）

（七十三）

（七十四）

（七十五）

（七十六）

（七十七）

（七十八）

（七十九）

（八十）

（八十一）

（八十二）

（八十三）

（八十四）

（八十五）

（八十六）

（八十七）

（八十八）

（八十九）

（九十）

（十一）

（十二）

（十三）

（十四）

（十五）

（十六）

（十七）

（十八）

（十九）

（二十）

（二十一）

（二十二）

（二十三）

（二十四）

（二十五）

（二十六）

（二十七）

（二十八）

（二十九）

（三十）

（三十一）

（三十二）